MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE 333.3127.1/ 2333.3127.1.6 L= =T\V/.\ N

SALLUNTA PEAYKTOPA

WWW_RIVALAUTO.COM
wpka | owomEe | g fOL. | omeramrerew KM | ol
Land Rover ! Discovery Sport | 2014-2017 2.0 (240 n.c.); 2.2D AKII | NOJIHbIN
i i (150 n.c.; 180 n.c.) : §
Land Rover | Discovery Sport | 2017-2019 L 2.0D (150 n.c) ! AKII | [MOJIHbIV]
Jaguar | E-Pace | 2017- 20D (150 .n.c) | AKIM : MOJIHbIN

KpoHLITENH §

[[anKa 3aknagHas M8x65
bont M8x25 /. TN
LLlanba 8 N
' KpOHLWTENH
(3epKanbHbIn)

bont M8x20
LLITaTHbIN LLlamba 8

Kpenex

\ bont M8x25

LLIanba 8

e —

= it 3 o = =gy D i o e

s tha i n 3 : ! ot e
T : : 7 ok - L

.| ¥ = g ¥ o P

X a | = . = A . & . - -
" ¥ g - 3 e L=
i Ly ' T - - H
v e Trm e e T e e e Tha R =

MopsaoK ycTaHOBKM: CocTaB usgenusa:
1. CHSATb 3aLUUTHbIN NbINbHUK HanveHosaHue |
2. YCTaHOBUTb ranku 3aknagHble M8x65 B otBepctua (A). Bont M8x20!
3. Kpenutb KpOHLUTENHBbI B oTBEepCTMA (A) bonTtamn M8x25. bont M8x25!
4. Ocnabutb WwrtatHble kpensieHus (b). LLlaba M8
5. 3aBeCTu 3a4HI0K0 YacTb 3aLUNTbI Ha WTaTHble bonTol (B). [anka 3aknagHaa M8x695!
6. bokoBble YacTK 3aLlUTbl KPENUTb K KPOHLUTENHaAM 6onTtamu KpOHLUTeﬁHi
M8x20 (B). KpoHLITENH (3epK.)!
7. 3aTaHyTb BCe DONTbI C HEOOXOAUMbBIM YCUITUEM 3awuTa,

[Ipon3BoauTENDL BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-BoO

Z LT
2 WT
4 Wt
2 WT
1w
1 wT
1w

MoOMEHT 3aTaXKN

4.0 Hm

2
24.0 Hwm



